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Óïðàâëÿþùàÿ ãîëîâêà ñ ýëåêòð. êîíòðîëåì  çàêðûòîãî  ïîëîæåíèÿ: òèï ..E...   (ðàçìåðû â ìì)

Òåõíè÷åñêèå äàííûå è ðàçúÿñíåíèÿ îòíîñÿòñÿ êî
âñåì òèïàì óïðàâëÿþùèõ ãîëîâîê ñ ýëåêòðè÷åñêèì
êîíòðîëåì (E, EH2, EWA è EWB).

Áåñêîíòàêòíûé êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü ñî
âñòðîåííûì óñèëèòåëåì ñèãíàëà ñðàáàòûâàåò ïðè
äîñòèæåíèè çàêðûòîãî ïîëîæåíèÿ è èìååò
ñëåäóþùèå äîñòîèíñòâà:

� îòñóñòâèå ïîäâèæíûõ óïëîòíåíèé

� ïðÿìîå îïðåäåëåíèå ïîëîæåíèÿ êëàïàíà

� äëèòåëüíàÿ ðàáîòîñïîñîáíîñòü

� âõîäèò â êîìïëåêò óïðàâëÿþùåé ãîëîâêè ñî
âñòðîåííûì êëàïàíîì

� pmax = 400 áàð.

Êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü

Óñòàíîâêà, ôóíêöèîíèðîâàíèå, ïîäêëþ÷åíèå
êîíòàêòîâ - ñì.ñòð. 41.

 Âíèìàíèå!
Âõîä êîíå÷íîãî ïåðåêëþ÷àòåëÿ çàùèù¸í
òîëüêî îò êðàòêîâðåìåííîãî êîðîòêîãî
çàìûêàíèÿ.
Íåîáõîäèìî ïðåäîõðàíÿòü âûõîä êîíå÷íîãî
ïåðåêëþ÷àòåëÿ îò êîíòàêòà ñ +24 Â.

Íîì.ðàçì. 16 
äî 50

Íîì.ðàçì.
16 25 32 40 50

x x x x x

Îòíîøåíèå
ïëîù. A1:A2

CA = 2:1 1)

CB = 14,3:1 2)

Äðîñ.â êàíàëå
(∅∅∅∅∅ â 1/10 ìì)

X**

áåç îáîçí..= óïëîòíåíèÿ NBR
V =                 óïëîòíåíèÿ FKM
(äðóãèå óïëîòíåíèÿ ïî çàÿâêå)

 Âíèìàíèå!
   Ïðîâåðÿéòå ñîâìåñòèìîñòü

ñ ðàáî÷åé æèäêîñòüþ!

Íåîáõîäèìî óêàçàòü äàííûå äðîññåëÿ
(∅ â 1/10 ìì)

1) Ïëîùàäü êîëüöà = 50% (ñòàíäàðòí.èñïîëí.)
2) Ïëîùàäü êîëüöà = 7%

LFA . E...

Íîì.ðàç.   16 25 32 40 50

D1 G 1/8 G 1/4 G 1/4 G 1/2 G 1/2
D2 M6 M6 M6   M8 x 1 M8 x 1
H1 50 50 70 110 120
H2 12 16 16 83 93
H3 15 24 28 32 34
H4 75 75 75 93 93
H5 105 105 105 123 123
L1  65 85 100 125 140
T1 8 12 12 14 14

1 Òàáëè÷êà

2 Ïðèñîåä. X ïî âûáîðó - íà ðåçüáå

3 Êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü òèïà QM (îáîçíà÷åíèå
â øèôðå ñì. ñòð. 41)

4 Ïðèñîåäèíèòåëüíûé øòåêåð K24 (çàêàçûâàåòñÿ
îòäåëüíî ñì. ñòð. 41)

5 Ìåñòî äëÿ ñíÿòèÿ ïðèñîåäèíèòåëüíîãî øòåêåðà

Äàâëåíèå
îòêð. pÅ

10 = 1,0 áàð
20 = 2,0 áàð
40 = 4,0 áàð
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Íîì.ðàçì. 16 
äî 32

Íîì.ðàçì.
16 25 32

x x x

Îòíîøåíèå
ïëîù. A1:A2

CA = 2:1 1)

CB = 14,3:1 2)

Äðîñ.â êàíàëå
(∅∅∅∅∅ â 1/10 ìì)

X**

áåç îáîçí. = Óïëîòíåíèÿ NBR
V =  Óïëîòíåíèÿ FKM
(äðóãèå óïëîòíåíèÿ ïî çàÿâêå)

 Âíèìàíèå!
   Ïðîâåðÿéòå ñîâìåñòèìîñòü

ñ ðàáî÷åé æèäêîñòüþ!

Íåîáõîäèìî óêàçàòü äàííûå äðîññåëÿ
(∅ â 1/10 ìì)

1) Ïëîùàäü êîëüöà = 50% (ñòàíäàðòí.èñïîëí.)
2) Ïëîùàäü êîëüöà = 7%

LFA . EH2...
Íîì.ðàçì. 16 äî 32

Óïðàâëÿþùàÿ ãîëîâêà ñ ýëåêòðè÷åñêèì êîíòðîëåì  çàêðûòîãî  ïîëîæåíèÿ è
îãðàíè÷åíèåì õîäà: òèï ..EH2... (ðàçìåðû â ìì)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 14 17

Íîì.ðàç.    16 25 32

D1 G 1/8 G 1/4 G 1/4
H1 35 40 50
H2 50 50 50
H3 15 24 28
H4 25 25 25
H5 126 130 150 3)

H6 62 66 66
L1  65 85 100
L2 32,5 42,5 50
T1 8 12 12

SW1 6 6 10
SW2 21 21 27

Íîì.ðàçì. 16 äî 32

3) Ìàêñèìàëüíûé ðàçìåð

1 Òàáëè÷êà

2 Ïðèñîåä. X ïî âûáîðó - íà ðåçüáå

3 Êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü òèïà QM (îáîçíà÷åíèå
â øèôðå ñì. ñòð. 41)

4 Ïðèñîåäèíèòåëüíûé øòåêåð K24 (çàêàçûâàåòñÿ
îòäåëüíî ñì. ñòð. 41)

5 Ìåñòî äëÿ ñíÿòèÿ ïðèñîåäèíèòåëüíîãî øòåêåðà

6 Ïðè íîì.ðàçì 16 (òîëüêî íèæíÿÿ êðûøêà)

Äàâëåíèå
îòêð. pÅ

10 = 1,0 áàð
20 = 2,0 áàð
40 = 4,0 áàð

www.hydrootvet.ru



www.hydrootvet.ru 38/42 LC; LFA

1 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12 13 17

10105

M6

H
1

H
2

H
3

M6

Ø
4

0

H
4

L
1

2

3
2

,5

L2

M6

L3 40,5 M6 max. 75

B A

X Y

X B PA

T

Y

4

2

3 5 6

1 7

8 9

L
4

A

P T

A

P T

A

P T

a b

A

P T

B

P** T** A**

X
B

A

Y

a b

A

P T

B

P** T** B**

X
B

A

Y

Íîì.ðàçì. 16
äî 32 LFA  �7X  D QMG24

 Íîì.ðàçì. Òèï
16 25 32

x x x EWA
x x x EWB

Îòíîøåíèå
ïëîù. A1:A2

CA = 2:1 1)

CB = 14,3:1 2)

Äàâëåíèå
îòêð. pÅ

10 = 1,0 áàð
20 = 2,0 áàð
40 = 4,0 áàð

Äðîññåëü â êàíàëå
(∅∅∅∅∅ â 1/10 ìì)

A B P T

A** P** T**
B** P** T**

áåç îáîçí. = Óïëîòíåíèÿ NBR
V =  Óïëîòíåíèÿ FKM
(äðóãèå óïëîòíåíèÿ ïî çàÿâêå)

 Âíèìàíèå!
   Ïðîâåðÿéòå ñîâìåñòèìîñòü

ñ ðàáî÷åé æèäêîñòüþ!

Íåîáõîäèìî óêàçàòü äàííûå
äðîññåëÿ (∅ â 1/10 ìì)

1) Ïëîùàäü êîëüöà = 50%
(ñòàíäàðòí.èñïîëí.)

2) Ïëîùàäü êîëüöà = 7%

1 Òàáëè÷êà

2 Êðåï¸æíûå áîëòû ïîñòàâëÿþòñÿ ñ
óïðàâëÿþùåé ãîëîâêîé

3 Ïðîáêà ðåçüáîâàÿ M6 äëÿ ..EWB...

4 Ïðîáêà ðåçüáîâàÿ M6 äëÿ ..EWA...

5 Êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü òèïà QM
(îáîçíà÷åíèå â øèôðå ñì. ñòð. 41)

6 Ïðèñîåäèíèòåëüíûé øòåêåð K24
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî ñì. ñòð. 41)

7 Ìåñòî äëÿ ñíÿòèÿ ïðèñîåäèíèòåëüíîãî
øòåêåðà

8 Ðàñïðåä.çîëîòíèêîâûé òèï 4WE 6 D...

9 Ðàñïðåä.ñåäåëüíûé òèï M-3SEW 6 ...

Íîì.ðàç. 16 25 32

H1 40 40 50
H2 50 50 50
H3 15 24 28
H4 25 25 25
L1  65 85 100
L2 80 85 100
L3 7 23,5 31
L4 16,5 26,5 34

M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 UK../350..
M-3SEW 6 U../420...

M-3SED 6 CK../350...

LFA . EWA...
Íîì.ðàçì.16 äî 32
(ñ çîëîòíèê.ðàñïðåäåë.
òèï 4WE 6 D...)

LFA . EWB...
Íîì.ðàçì. 16 äî 32
(ñ çîëîòíèê.ðàñïðåäåë.
òèï 4WE 6 D...)

Óïðàâëÿþùàÿ ãîëîâêà ñ ýëåêòð. êîíòðîëåì çàêðûòîãî  ïîëîæåíèÿ ïîä óñòàíîâêó
çîëîòíèêîâîãî èëè ñåäåëüíîãî ðàñïðåäåëèòåëÿ: òèï:  ..EWA..., ..EWB...          (ðàçìåðû â ìì)
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Íîì.ðàçì. 40
è 50 LFA  �7X  D QMG24

 Íîì.ðàçì. Òèï
40 50

x x EWA
x x EWB

Îòíîøåíèå
ïëîù. A1:A2

CA = 2:1 1)

CB = 14,3:1 2)

Äàâëåíèå
îòêð. pÅ

10 = 1,0 áàð
20 = 2,0 áàð
40 = 4,0 áàð

Äðîñ.â êàíàëå (∅∅∅∅∅ â
1/10 ìì)

A B P T

A** P** T**
B** P** T**

áåç îáîçí.=  Óïëîòíåíèÿ NBR
V =  Óïëîòíåíèÿ FKM
(äðóãèå óïëîòíåíèÿ ïî çàÿâêå)

 Âíèìàíèå!
     Ïðîâåðÿéòå ñîâìåñòèìîñòü

ñ ðàáî÷åé æèäêîñòüþ!

Íåîáõîäèìî óêàçàòü äàííûå
äðîññåëÿ (∅ â 1/10 ìì)

1) Ïëîùàäü êîëüöà = 50% (ñòàíäàðò)
2) Ïëîùàäü êîëüöà = 7%

1 Òàáëè÷êà

2 Ïðèñîåä. X è Y ïî âûáîðó - íà ðåçüáå
G 1/4

3 Êðåï¸æíûå áîëòû ïîñòàâëÿþòñÿ ñ
óïðàâëÿþùåé ãîëîâêîé

4 Ïðîáêà ðåçüáîâàÿ M6 äëÿ ..EWB...

5 Ïðîáêà ðåçüáîâàÿ M6 äëÿ ..EWA...

6 Êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü òèïà QM
(îáîçíà÷åíèå â øèôðå ñì. ñòð. 41)

7 Ïðèñîåäèíèòåëüíûé øòåêåð K24
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî ñì. ñòð. 41)

8 Ìåñòî äëÿ ñíÿòèÿ
ïðèñîåäèíèòåëüíîãî øòåêåðà

9 Ðàñïðåä.çîëîòíèêîâûé òèï 4WE 6 D...

10 Ðàñïðåä.ñåäåëüíûé òèï M-3SEW 6 ...

Íîì.ðàç. 40 50

H1 110 120
H2 58,5 68
H3 32 34
H4 77,5 87
L1  125 140
L2 62,5 70
L3 98,5 113
L4 66,5 70

M-3SEW 6 C../420... M-3SED 6 UK../350...
M-3SEW 6 U../420...

LFA . EWA...
Íîì.ðàçì. 40 è 50
(ñ çîëîòíèê.ðàñïðåäåë.
òèï 4WE 6 D...)

LFA . EWB...
Íîì.ðàçì. 40 è 50
(ñ çîëîòíèê.ðàñïðåäåë.
òèï 4WE 6 D...)

Óïðàâëÿþùàÿ  ãîëîâêà ñ ýëåêòðè÷åñêèì  êîíòðîëåì   çàêðûòîãî  ïîëîæåíèÿ ïîä óñòàíîâêó
çîëîòíèêîâîãî èëè ñåäåëüíîãî ðàñïðåäåëèòåëÿ: òèï:  ..EWA..., ..EWB...          (ðàçìåðû â ìì)
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Èíäóêòèâíûé êîíå÷íûé ïåðåêëþ÷àòåëü òèïà QM, ýëåêòðè÷åñêîå ïîäêëþ÷åíèå

Ýëåêòðè÷åñêîå ïîäêëþ÷åíèå îñóùåñòâëÿåòñÿ 4-
êîíòàêòíûì øòåêåðîì ñ ðåçüáîé M12 x 1.

Ïðèñîåäèíèòåëüíûé øòåêåð çàêàçûâàåòñÿ
îòäåëüíî.

Ðàñïîëîæåíèå
êîíòàêòîâ  Âíèìàíèå!

Â êîíå÷íîì ïåðåêëþ÷àòåëå íåò ïðîâîäà äëÿ çàçåìëåíèÿ!

Ïðèñîåäåíèòåëüíûé øòåêåð äëÿ K24,
4 -êîíòàêòíûé, êðåïëåíèå ðåçüáîé M12 x 1, 
ðåçüáîâàÿ ôèêñàöèÿ êàáåëÿ Pg 9.

¹ çàêàçà 00031155

Ïðèñîåäèíèòåëüíûå øòåêåðû äëÿ èíäóêòèâíûõ ïåðåêëþ÷àòåëåé òèïà QM     (ðàçìåðû â ìì)

Èíäóêòèâíûé ïåðåêëþ÷àòåëü ìîæåò áûòü 
ïîäêëþ÷¸í êàê íîðìàëüíî  îòêðûòûé (S) 

èëè íîðìàëüíî çàêðûòûé (О).

+ 20 %
� 10 %Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ: ïîñòîÿííûé òîê 24 V

       (ïóëüñàöèÿ < 10%)

Ïîòðåáëÿåìûé òîê:     max. 40 ìÀ

Äîïóñòèìàÿ íàãðóçêà
íà âûõîäå:        400 ìÀ (ïîñò.òîê 24 V =)

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð:    �20° C äî +80° C

Íàçíà÷.êîíòàêòîâ:1: +24 Â

2: íîðì.çàêðûò (íèçêî- âûñîêîîìí.)

3: 0 Â

4: íîðì.îòêðûò (íèçêî- âûñîêîîìí.)
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